

Začne druhá etapa rekonstrukce Kubelkovy ulice v České Třebové, město se zapojí opravou chodníků

20.3.2025 - | Krajský úřad Pardubického kraje

Na začátku dubna odstartuje druhá etapa rekonstrukce přibližně 800 metrů dlouhého úseku ulice Kubelkova v České Třebové. Ještě před tím, konkrétně 26. března, začne město Česká Třebová s opravou chodníků. Po nové silnici by se řidiči měli svézt na konci srpna.

„Letos navážeme na rekonstrukci z roku 2023 další částí Kubelkovy ulice. Součástí bude i stavba dešťové kanalizace, která bude zřízena v úseku mezi křižovatkami s ulicemi Lesní a U stadionu. Součástí stavby je i nové svislé a vodorovné dopravní značení. Zahájení prací je naplánováno na začátek dubna a jejich ukončení předpokládáme do konce srpna. Zakázka byla vysoutěžena za 24,2 milionu korun,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický s tím, že práce budou probíhat za úplné uzavírky. Objízdná trasa bude vedena přes silnici I/14. Rekonstrukce je časově rozdělena do tří etap. „První etapa je od křižovatky s ulicí Českých bratří po ulici Rösslerova, druhá etapa je od ulice Rösslerova a končí na křižovatce s ulicí U Stadionu, kde navazuje na předchozí stavbu, a třetí etapa je od křižovatky s II/358 po křižovatku s ulicí Českých bratří. Pracovníci stavby provedou celkovou výměnu konstrukčních vrstev, včetně případné výměny podloží. Povrch komunikace budou tvořit celkem tři asfaltové vrstvy. V celém úseku bude zachováno směrové i výškové vedení silnice, ale dojde ke sjednocení její šířky na 6,5 metrů,“ uvedl náměstek hejtmána pro dopravu Ladislav Valtr.

Město Česká Třebová ve stejné době opraví chodníky. „Jsme rádi, že můžeme společně s krajskou investicí do silnice provést úpravu přilehlých chodníků. Sídliště Jelenice tak dostane lepší parkovací dispozice a novou autobusovou zastávku, která usnadní jeho obyvatelům dopravu v rámci města i za jeho hranice. Tato zastávka vznikne přesunem zastávky Kubelkova,“ uvedl starosta České Třebové Zdeněk Řehák s tím, že město se na sdružené zakázce podílí částkou ve výši přes devět milionů korun.

První úsek je hotový

Letošní rekonstrukce navazuje na první etapu, která byla dokončena v roce 2023. „V rámci první etapy se rekonstrukce týkala přibližně 1,2 kilometru dlouhého úseku, a to od křižovatky s ulicí U Stadionu až po hranici města. Náklady na první etapu dosáhly 29 milionů korun,“ dodal hejtman Netolický.

Předpokládané časové rozdělení etap

První etapa od křižovatky s ulicí Českých bratří po ulici Rösslerova – 1. dubna až 18. května

Druhá etapa od ulice Rösslerova a ke křižovatce s ulicí U Stadionu – 19. května až 10. srpna

Třetí etapa od křižovatky s II/358 po křižovatku s ulicí Českých bratří – 11. srpna až 28. srpna

<http://www.pardubickykraj.cz/aktuality/128061/zacne-druha-etapa-rekonstrukce-kubelkovy-ulice-v-ce-ske-trebove-mesto-se-zapoji-opravou-chodniku>